
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ “NICOLAE IORGA” PITEŞTI 

Concursul judeţean ,,AŞI ÎN MATEMATICĂ” 
                                 03. 02. 2024 

                                                                      Clasa a IV-a 
                                                                        Varianta 1 
 

Notă:   Toate subiectele sunt obligatorii. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

PARTEA I – 50 de puncte 

La exerciţiile 1-10 încercuieşte răspunsul corect.  

Numai un răspuns este corect. 

 

1. Numărul din centrul triunghiului se obține cu ajutorul numerelor din vârfuri. Descoperă regula și află  

diferența dintre numerele care lipsesc din ultimele două triunghiuri. 

 

 

 

 

 

 

 

A) 28                              B) 48                             C) 58                             D) 38 

 

2. Mă gândesc la un număr pe care îl scad din suma numerelor cuprinse între 303 și 330 care sunt egale cu 

răsturnatele lor și obțin un număr format din 14 zeci. Află numărul la care m-am gândit. 

A) 596                           B) 776                            C) 496                           D) 639 

 

3. Doi copii iau, pe rând, din bomboanele ce se află într-un borcan. Astfel, primul copil ia jumătate din 

bomboane, iar al doilea ia jumătate din rest, rămânând 12 bomboane în borcan. Află câte bomboane ar fi  

revenit fiecăruia, dacă le-ar fi împărțit în mod egal. 

A) 48                             B) 24                             C) 12                             D) 38 

 

4. În figurile de mai jos sunt: mere, pere și prune. Sub fiecare fruct se ascunde un număr.  

Află suma numerelor care se ascund sub cele trei fructe diferite. 

 

 

 

 

 

A) 60                                B) 40                                   C) 50                                D) 70 

 

5. Află suma cifrelor numărului b din exercițiul: 2 x b +  b : b – 1 x b + b x 1 = 27   
A) 4                                  B) 13                                   C) 5                                  D) 41 

    

Nume şi prenume Şcoala Profesor 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Mihai este cu 17 ani mai mic decât Luca și de 3 ori mai mare decât Ana.  

Dacă rezolvi exercițiul  280 : 10 : ( 3010 – 300 x 10 – 6 ) + 1993, vei afla anul în care s-a născut Mihai.    

Află suma vârstelor.  

A) 41                                  B) 73                                  C) 39                                  D) 37 

 

7. Radu a citit vineri, sâmbătă și duminică o carte. Duminică a citit cu 58 de pagini mai mult decât vineri și 

sâmbătă la un loc. El constată că duminică a citit de 3 ori mai mult și încă 4 pagini decât în primele două 

zile. Știind că sâmbătă a citit de 2 ori mai multe pagini decât vineri, află câte pagini are cartea. 

A) 121                                B) 124                                C) 112                                D) 211 

 

8. Maria și Bogdan au împreună 51 de lei. Dacă Maria ar mai adăuga 14 lei la suma sa, atunci aceasta va fi cu 

20 de lei mai mare decât un sfert din suma lui Bogdan. Află câți lei i-ar trebui Mariei pentru a avea cât are 

Bogdan. 

A) 26                                  B) 15                                  C) 36                                  D) 21  

 

9. Am 9 bucăți de hârtie. Unele dintre ele le tai în trei bucăți. În total, am acum 15 bucăți. Află câte bucăți de 

hârtie au fost tăiate. 

A) 2                                    B) 5                                    C) 4                                    D) 3 

 

10. Află îndoitul celui mai mare număr par de forma abcd, știind că:     

1b8  x  3 = bbb    

14a  x  6 = aaa      

      c + d = 9      

 

A) 4245                            B) 16944                            C) 16980                            D) 4236 

 

PARTEA a II-a  - 40 de puncte 

 Scrie informaţia corectă, completând spaţiile punctuate. 

 

1. Balanța din imagine este perfect echilibrată.  

Se știe că ursulețul cântărește 300 g,  

avionul 210 g, iar păpușa 150 g.  

Globulețul cântărește ...................................... g. 

 

2. În două cutii sunt 150 de bile. Din prima cutie se ia un număr oarecare de bile, iar din a doua cutie se           

iau cu 10 bile mai mult decât triplul bilelor luate din prima cutie. Astfel, în fiecare cutie a rămas un număr de 

bile egal cu suma bilelor luate din cele două cutii. În a doua cutie au fost ......................................  bile. 

 

3. Matei formează două numere de 4 cifre cu cifrele 0, 7, 2, 3, 5, 1, 6 şi 8, folosind fiecare cifră o singură dată. 

El adună apoi numerele obţinute. Cea mai mică sumă pe care Matei o poate obţine este ...................................... . 

 

4. Radu și-a propus să economisească zilnic în pușculița sa câte 2 lei.  

În patru ani consecutivi, Radu va avea în pușculiță ...................................... lei. 

 

 



 
 

 

 

 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ “NICOLAE IORGA” PITEŞTI 

Concursul judeţean ,,AŞI ÎN MATEMATICĂ” 
03. 02. 2024 

                                 Clasa a IV-a 

                                                                        Varianta 1 

                                     

                                                         BAREM DE CORECTARE 

 

 

 

PARTEA I - 50  de puncte 

Se acordă câte 5 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.  

D C B A A B C D D C 
 

 

PARTEA a II-a     - 40  de puncte 

Se acordă câte 10 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

 

1. 2. 3. 4. 

60  90 3425 2922 
 

 

 

 

 

10 puncte – oficiu 

 

 

 

 

 

 

 

 


